

览海医疗产业投资股份有限公司

关于申请撤销公司股票退市风险警示的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

- 上海证券交易所将于收到本公司申请之日后的五个交易日内，根据实际情况，决定是否撤销对本公司股票实施的退市风险警示。
- 在上海证券交易所审核期间，公司不申请股票停牌，公司股票正常交易。

一、公司股票被实施退市风险警示的情况

览海医疗产业投资股份有限公司（以下简称“公司”）因 2016 年度和 2017 年度连续两年经审计的归属于上市公司股东的净利润为负值，根据《上海证券交易所股票上市规则》（以下简称“《股票上市规则》”）第 13.2.1 条第（一）项的规定，公司股票已于 2018 年 5 月 3 日起被实施退市风险警示，股票简称由“览海投资”变更为“*ST 海投”。

二、公司 2018 年度经审计的财务报告情况

2018 年度，公司实现营业收入 5,305.09 万元，实现归属于上市公司股东的净利润 11,443.34 万元，归属于上市公司股东的净资产为 177,399.07 万元。天职国际会计师事务所（特殊普通合伙）为公司出具了标准无保留意见的审计报告（天职业字[2019]247 号）。

公司《2018 年年度报告》已经于 2019 年 3 月 26 日召开的公司第九届董事会第二十次会议审议通过，并于 2019 年 3 月 28 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）及《上海证券报》、《中国证券报》等指定媒体上进行披露。

三、公司申请撤销退市风险警示情况

1、公司符合撤销退市风险警示的条件

公司对照《股票上市规则》第 13.2.1 条关于退市风险警示情形进行了逐项排查，经排查，公司 2018 年年度报告经审计的净利润涉及退市风险警示的情形已经消除，也不触及其他退市风险警示的情形。根据《股票上市规则》的相关规定及公司 2018 年度经营情况，公司符合申请撤销股票退市风险警示的条件。

2、公司不存在其他风险警示的情形

公司的主要业务聚焦于高端医疗服务，战略定位为构建从高端门诊、专科医院、综合医院到医学园区的高品质医疗综合体系，为广大消费者提供全流程、多元化、专业化、个性化的医疗健康服务，成为一家成熟稳健、创新进取、国内领先、国际一流、为美好生活提供卓越医疗服务的高端健康产业服务供应商。

公司前身为“中海（海南）海盛船务股份有限公司”。从 2016 年起，公司按照既定的战略规划，逐步实施了从船务运输到高端医疗服务的产业转型。2016 年内，公司实施完成了剥离亏损航运资产的重大资产出售，同时，通过购买上海和风置业有限公司股权取得了原上海市黄浦区中心医院的房地产权，并与美国休斯敦卫理公会医院达成了战略合作，拟在黄浦区中心医院旧址上合作改建“览海外滩医院”；此外，从 2016——2017 年，公司还相继投资设立了上海览海康复医院有限公司、上海览海西南骨科医院有限公司、上海览海门诊部有限公司、上海怡合览海门诊部有限公司等医疗机构，在医疗服务领域的非募集资金总投资额累计已达 192,388 万元。2018 年内，公司出售了上海海盛上寿融资租赁有限公司股权，全面完成了向高端医疗服务产业转型的战略布局。

截至 2018 年末，公司在医疗产业的项目布局包括：分别位于上海陆家嘴核心区域及上海新天地商圈的两家高端门诊（览海门诊部和怡合门诊部）、位于上海国家级医学园区——新虹桥国际医学中心内的两家专科医院（览海康复医院和览海骨科医院）以及位于上海外滩历史风貌保护区的综合医院（览海外滩医院）。2018 年，览海门诊部和怡合门诊部均已正式投入运营，目前公司主营业务稳定，发展趋势良好，持续经营能力稳步上升。

公司对照《股票上市规则》第 13.4.1 条有关其他风险警示情形进行了逐项排查，经排查，公司不存在其他风险警示的情形。

鉴于上述原因，经公司第九届董事会第二十次会议审议通过，公司已于 2019 年 3 月 28 日向上海证券交易所提出了撤销对公司股票实施退市风险警示的申请。上海证券交易所将于收到公司申请之日后的五个交易日内，根据实际情况，决定是否撤销对公司股票实施的退市风险警示。在上海证券交易所审核期间，公司不申请股票停牌，公司股票正常交易。

公司将根据申请事项的进展情况及时履行信息披露义务，敬请广大投资者关注公司相关公告并注意投资风险。

特此公告。

览海医疗产业投资股份有限公司董事会

2019 年 3 月 28 日